STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 7/3337

Thema: Fortbildung der Aufrufhundertschaften der Polizei im
1. Halbjahr 2020

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Wie viele und welche Fortbildungstage der Aufrufziige wurden im
1. Halbjahr 2020 durchgefiihrt? (Bitte aufschliisseln nach PD und Art
der Fortbildung!)

Frage 2:

Wie viele Fortbildungstage der Aufrufziige waren im Zeitraum der Fra-
ge 1 im Zugverband vorgesehen und wie viele davon wurden jeweils
durchgefiihrt? (Bitte aufschliisseln nach PD und Art der Fortbildung!
Bitte die Angaben hier ohne der Angaben fiir Frage 3!)

Frage 3:

Wie viele Einsatztrainings fiir geschlossene Einheiten waren mit den
Aufrufhundertschaftsangehorigen im Zeitraum der Frage 1 vorgesehen
und wie viele wurden durchgefiihrt? (Bitte aufschliisseln nach PD!)

Freistaat

SACHSEN

Der Staatsminister

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
3-1053/102/131

Dresden, 19. August 2020

Hausanschrift:

Sédchsisches Staatsministerium
des Innern

Wilhelm-Buck-Str. 2

01097 Dresden

Telefon +49 351 564-0
Telefax +49 351 564-3199
www.smi.sachsen.de

Verkehrsanbindung:
Zu erreichen mit den Strafenbahnli-
nien3,6,7,8,13

Besucherparkplétze:
Bitte beim Empfang Wilhelm-Buck-
Str. 2 oder 4 melden.



Freistaat

SACHSEN

STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

Frage 4:

Wie viele Fortbildungstage wurden im Zeitraum der Frage 1 fiir Fortbildung der
Gruppen-, Zug- und Hundertschaftsfiihrer vorgesehen und wie viele wurden
durchgefiihrt? (Bitte aufschliisseln nach PD, Fiihrungsebene und Fortbildung!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 4:

Es wird auf die Anlage und auf die Antwort der Staatsregierung auf die Kleine Anfrage
Drs.-Nr. 6/1852 verwiesen.

Mit frdundlichen GriiRen

Prof. Dr. Roland Wéller

Anlage
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